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Contrebasse :

le_symbole : 9: 'M indique une série ( 2 ou 3 ou 4 ou 5) de petites phrases, espacées et placées librement, basées sur les exemples suivants :
&
5 ~ 5 nl 5 )
oSSR P S

: Ernn=r Eneee

La note écrite indique la note “pivot” (ou de départ) : 9' 'M ou 9 *.M
&

&

Le tempo de ces phrases se situe entre 70 et 80. Il peut étre fluctuant

—&—

74

. 1E|-:

L’ambitus des phrases peut varier, liborement, rendant du coup les intervalles plus grands ou plus petits

A jouer avec un son trés saturé, digital, agressif - un son de court-circuit électrique. En Pizz? Toujours “forte”

le_symbole : D indique un frottement sur la caisse, la résonance d’un (léger) frappé, un son profond et "acoustique" - ce qu'il n'est pas, il est porté par une réverbération

Une présence accrue de bas médiums, voire de graves, un écho sous-marin, ou DES échos - un son complexe

La durée de I'événement est variable D > ->l—- et il peut étre répété.

la_contrebasse est accordée DA D G

la_circulation du jeu dans la partition est libre - de nombreuses actions n'ont pas de rapport de verticalité : c'est cette juxtaposition d'événements simultanés mais dissociés qu'il s'agit de rendre

La durée de la piéce est d'environ 60 minutes, mais elle peut étre
largement variable : il ne s'agit pas tant ici d'une avancée que d'un état
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Disposition des haut-parleurs
A B CD... - Tétes
S1 S2... - Subs
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Contrebasse

Un souffle. Hold

ff ——

mp

[Naie]

_<

Mélange des deux

493.88 Hz

- > le SI se mélange au
bruit, comme une de

p ses harmoniques
aigués

Bruit soufflé doux qui
émerge du devant et >
va vers l'arriére en

un envahissement qui

se perd

Prend tout le
plateau tout en
se désagrégeant

Déperdition 5

le tout va vers

une lente
disparition de
poussiére
ppp
120.6 Hz

presqu’immobile

5 9: r#' sul D
8

PP

Arrivée lente

o

Archet TRES lent et fragile, son
déchiré et instable. Evanescent



——p» Disparition de

la poussiére

a rien

le LA#+ entame une lente traversée d’une partie de I'espace,en ouvrant
-

Plus fourni mais
pas plus consistant

La texture varie lentement mais de fagon continue

<mp

105. Hz le SOL# entame une lente traversée d’une partie de I'espace

presqu’immobile

La texture varie lentement
mais de fagon continue

—_  mp

p

3 o e :
Archet TRES lent et fragile, son
E B déchiré et instable. Evanescent

ppp

Arrivée lente

sul E
56.29 Hz

ample, centré

Plus assuré

va vers I'avant

> ) ‘e
8

Produit des interférences

hauteur légérement fluctuante

| -
Ll

et battements avec les
deux autres notes

-

4 9 1*:
8 —_ mf
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Gliss en accumulant de la densité

Stabiliser

mp

ﬂ»%#,

179.8 Hz
Archet presqu'immobile,
B son fragile, peu assuré DelayLoop
*l‘ P Texture toujours variable
2 ppp p
» § r#' Texture toujours en lente évolution
2 ]
8 mf
Texture toujours en lente évolution
T Ot ’
8 mf P
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le LA grave
disparait
parfois

mf
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381.7 Hz

9
ppp 14
333.5 Hz .
7 e
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, ppp P
285.3 Hz
perdre de la densité, aller vers un
> ) = #’ > archet instable et presqu’immobile
@ Gliss en accumulant
de la densité P
222.56 Hz
10 {
-
:
? ppp
> je
[s mp
-
8 9: 130.8 Hz
E f ppPP P
aller vers la disparition
— 9_ r#; p >
pop
8
— 9: 1#'
8

mp

> > PR Ve AW
->. f sempre

f sempre

Déperdition 8




BR;

mp mf
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> Thr
mp mf
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(D] mp mf 249.8 Hz _ _
ambitus en expansion
“Choeur1” 1”"
A 5 mp
—> Th- |
[s P mp ,
Trémolo ->
> je
, mp mf
-» -
¥ "
8
-
_‘)' PP mp
8
> 9: 1#.‘
mp mf
8
9' “Choeur1” : son trés lisse, sans aspérité
F ﬁ A A h ChoeurT ,
. trés “pur”, sans attaques. Flottant.
f sempre
9' aller vers la disparition
—»> 1*- >
8
P PP
Le "Choeur" est
Iégérement en-dessous
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ambitus en expansion vers le haut

Trémolo ->

?

pp

479.8 Hz
Trémolo ->

fie
g

;

a rien

‘he
émolo

4

son trés lisse, sans aspérité

“Choeur2” :

trés “pur”, sans attaques. Flottant. Un

chant irréel

“Choeur2”
A

Trémolo ->

Continuer de varier les nuances

avec une légére tendance globale

a monter un peu

A
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p a rien .....
(m)f RingModulation
[ 344 HZ
> the
\J
@ (m)f RingModulation
A 71 Hz
‘ — (MWf S96hz
> R
\J
@ % (m)f RingModulation
\ 323 Hz
— MWF Gaghz
(m)f
> the v
7 RingModulation
\ (m)f 260 Hz
% (m)F = (Mf  4g5Hz
-» #r
> . . RingModulation 21847 _
9; hJ — (m)f 142HZ
(m)f RingModulation
B Y 69 Hz
ﬂ! = (mf 931z
> }
3 L J
Y, (mf @
8 \ 158 Hz
== (mf | g3mz
™ 1) 1#-
- \J
“) (m)f RingModulation
8 L 143 Hz
 (MFf | e7nz
(428 344)
(371 239&)
(323 248)
(262 185)
(218 142)
(169 93)
(158 83)
— (143 &7
37.8 Hz —
11 4 .
J J
8 je A
mp =———_ mf —_— = jeu plus heurté, avec des arréts brusques et brefs, des reprises, hachuré, nerveux dans la lenteur
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PP
mp
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Aller vers un son plus fragile, archet lent

enflement de la “note”

mp

mp

ppp

qui se transforme en vague
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Aller vers un son plus fragile, archet lent

E———— (m)p

Aller vers un son plus fragile, archet lent

I ———— e 7 o)

217.4 Hz

13
Aller vers un son plus fragile, archet lent .y Th'
e ————— (m)p
[

Gliss-Accumulation tres lent
- (@ b

— %

e ——— e /77 9)

- (m)p

Aller vers un son plus fragile, archet lent

- (m)p

> (m)p

Gliss-Accumulation trés lent
—_—_-_|—-_

&

f sempre f sempre
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@ I Aller vers un son plus fragile, archet lent
[

—>
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Gliss-Accumulation trés lent

> #r $@1h"_
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Aller vers un son plus fragile, archet lent

Aller vers un son plus fragile, archet lent

Gl | | B .‘): =
iss-Accumulation trés lent (m)p sem,

H P pre

— I & 87.3 Hz
67.3 Hz

5
PS— je
8

(m)p sempre

Ord.

< 84 Hz Produit des interférences .
13 9' l*" ———— P et battements avec les —mM8M8 S 9. l*.
autres notes

5 le MI 5 mf
D D mf e W grave Puis revient
v disparait
9 parfois
5 1o WWWy

f sempre
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Gliss-Accumulation tres lent

(m)p sempre

e —

Gliss-Accumulation trés lent

> 0 &
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perdre de la densité, aller vers un

> the

.

[

(m)p sempre

359.5 Hz

perdre de la densité, aller vers un

(m)p sempre

archet instable et presqu’immobile

archet instable et presqu’immobile

5
| .

\
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162.9 Hz

Gliss-Accumulation trés lent

100.3 Hz - TTmm—

:f:g’*'

(m)p sempre

Gliss-Accumulation trés lent (m)p sempre

> 3

perdre de la densité, aller vers un

archet instable et presqu’immobile

perdre de la densité, aller vers un

*L ; ) e

le Mi grave
disparait
parfois

archet instable et presqu’immobile

B mf

e MWy

f sempre
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420.1 Hz

perdre de la densité, aller vers un

ge

(m)p sempre

e

archet instable et presqu’immobile

™ ¥

jo
(m)p sempre

the

(m)p sempre

B

(m)p sempre

lh' perdre de la densité, aller vers un
archet instable et presqu’immobile

perdre de la densité, aller vers un

archet instable et presqu’immobile

:#'

=¥ V[ @V

% #' (m)p sempre
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(m)p sempre

B\

=
(m)p sempre
&8

(m)p sempre
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5 The AAWA

f sempre

T
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(m)p sempre

(m)p sempre

(m)p sempre

(m)p sempre

(m)p sempre

(m)p sempre

(m)p sempre

(m)p sempre
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f sempre
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a rien

a rien

a rien

a rien

a rien

a rien

a rien

a rien
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